Kérdés Hy nullhipotézis Proba Aktualis érték Kritikus érték Elfogadasi
tartomany
Ismert o szérasu € val.valtozé M(&) = ag U préba Uakt = 77/ Uiy = 71 (EEL); [Uat] < Uppit
varhaté értéke adott ay szdm-e? = inverz.stnorm((p +1)/2)
Ismeretlen szérasa & val.véltozé | M(§) = ao T préba takt = f?\“/‘)ﬁ tkm-'t =T, (2); [takt| < trit
varhaté értéke adott ag szam-e? = inverz.t(1 —p;n —1)
Ismert o¢ és o, szorasu £ és n M(&) = M(n) 2 mintds U | ugpe = fg_g - Upry = 71 (EEL); |Uakt] < Ukrit
_£.91 _

fiiggetlen val.véltozdk vérhats ne iy = inverz.stnorm((p +1)/2)
értékei egyenloek-e?
Ismeretlen szorasi € és n M (&) = M(n) Welch préba | wer = L= Wrrip =T} ' (2£1), ahol |Wakt| < Wit
. , , , , gnz +Sf * sk 2
fiiggetlen val.valtozok varhaté S (%Jr%;)
értékei egyenléek-e? f=—0 A

ot

ng(ng—1) ny(ny—l)

= inverz.t(1 —p; f)
* 2

& és n val.véltozok szérdsai D(&) = D(n) F préba fakt = max <Zfz; 8*2> Srrit fart < frrit

egyenloek-e?

= inverz.f(1—p;ni—1;n2—1),
ahol n; a nagyobb szoérasu
minta elemszama, no a kisebb
SzOTasué

A minta legnagyobb/legkisebb

eleme mérési hibanak
tekintheto-e?

a max,/min elem az
adatsorhoz tartozik,
nem mérési hiba

Grubbs préba

_ max(z)-T
Jaktymar = — o+

__ Z—min(z)
Yakt,min = o

Jrrit: tablazatbol

Gakt < Gkrit

A mintavétel sordn valtozott-e a

varhatd érték?

a varhatoé érték nem
valtozott

Abbé préba

2
I
Takt = g, ahol

n—1
2
q2 = 2(n1_1) Z:l (xi-l-l - :L‘l)

Trrie: tablazatbol

Takt > Tkrit




